

第二十三講耶穌的寶座.....永恆的目的地

(1872 年 3 月 18 日)

約翰福音 16 : 5-6

“但現在我走向那差我來的路。沒有人問我，你去哪裡？但是因為我已經向你們說過這些事情，所以悲傷充滿了你的心。”

看哪，這是這個特定星期日的文本，雖然它看起來很容易理解，但它包含的遠遠超過你的懷疑。

你相信我向門徒們說這些話 - 總是說父親和兒子 - 為了準備他們接近即將發生的事件，這些事件是我在地球上完成的事情。我可以向他們解釋我與他們的耶和華的關係，只是作為一個父子的關係，這是一種能夠理解他們世俗思想和精神對話的隱喻，充分錶達了愛與智慧之間的關係，因為我作為智慧成為了一個男人，作為愛仍然是整個宇宙的永恆保存者和創造者。

我對他們說：“我去找那差我來的主，沒有人問我，去哪裡？但只有悲傷充滿了你的內心，因為你可能會失去我的想法。”

這個意想不到的預言表明，我和他們之間可能是分離的，這種想法不符合他們對我的神性和我的使命的想法，使他們難過所以他們沒有找到這些詞的答案，也不知道該問什麼。所以我提醒他們這些，說沒有人問我：“你要去哪裡？”這是他們沒有想到的問題。他們無法想像我會離開他們。如果他們相信我是為了將人類從世俗的羈絆中解放出來而來到世上的神，他們當然不知道我該去哪裡。因為，儘管受到我的言語和奇蹟的影響，他們確信我的神聖起源，但他們仍然將許多精神概念轉化為世俗觀念。結果就會出現錯誤的結論，當他們不理解我的隱喻或我的話，並指責我嚴厲地或難以理解地說話時，往往會發生錯誤的結論。

我當時說：“我去找那差我來的主！”現在，經過這麼多個世紀的過去，我向你和全人類提出了這個問題：“你去哪裡。誰差你的？”因為，就像我有我的使命，我的目標或我的存在的”為什麼“一樣，所有的生命都是從我身上創造出來的，即使是最堅實和最粗糙的物質也是如此。必須有它的目的，它的使命。

因此，現在試用期即將結束，我通過政治，宗教和基本事件詢問人們：“你要去哪裡？”，以便他們可以記住他們是誰以及他們為什麼被送到這個地球。

為了清除霧氣的空氣，我前來的精神風，刺激了一切事物的活動，因為春天的微風在物質生活中起作用。到處聽到這些問題：“我為什麼到這裡來？”，“我到底是什麼？”，“我最終的目的地是什麼，或者我要去哪裡？”

一旦無意識註意到這些想法，思想者會當然發現自己置於兩個世界之間，一個可見的和一個看不見的世界。他將不再滿足於所有創造事物轉瞬即逝的少數線索，讓他感到安慰和安心。在他眼前出現的一切，他再次看到逝去，變化。這些例子讓他問他在眼前和他自己看到的事物：“你是哪里人，你所有的奇妙和神秘的創造物，你到哪裡去？”

因此他問候那到達的東西，因此他問離開的。而且他也不得不問自己同樣的問題，因為如果他只是對這個問題進行一些思考，他自己就是一個比其他可見的事物都要更大更複雜的謎團。這些不斷出現的問題迫使人們，或者至少其中許多人對現有事物和他們通過學習獲得的東西做出更好的判斷。如果這種探索的最終結果不能提供足夠的真實性和清晰度，會出現許多疑惑，對結果不滿意，需要更多的確定性，更清晰。

這種奮鬥一直是精神和世俗革命的開始。這是不可避免的精神之風，每當人類陷入瀕臨世俗享受的舒適睡眠時，它都會喚醒人類的本性。

有兩件事再一次激起了這股風潮：第一，我將在不久的將來作為我曾在地球上進行的使命的完成和加冕；其次，全人類的傾向 - 從最高到最低 - 沉迷於世俗的樂趣，並拒絕精神。這一呼籲在所有人心中心中再次響起，其中許多人並未意識到：“我們要去哪裡？”和“我們為什麼在這裡？”這是目前精神趨勢給這個問題造成推翻的不滿意答案所有既定事物，對新事物的渴望；不是幻想，但是，事實。

人們覺得無形的境界是不能否認的。一些學者努力證明只有物質和精神是不存在的，這是徒勞的。人們覺得他們心中的空虛並沒有被智力投入他們的所有物質所填補。它像無底桶裡消失了一樣，老問題再次面對他們。因此，人類不得不最終擺脫自己的束縛，擺脫許多人傾向於僅僅為了自己的利益而使用的主導線。

這種衝突必須在我來之前完成，所以最終我不得不只處理那些偏愛物質的人，知道他們來自哪裡，為什麼他們在這裡，他們注定要去哪裡。這些將是那些風暴後倖存者，在污穢的世俗利己主義和粗心大意的污穢中保持純潔的。為了這些，我將成為牧羊人，他們將成為我的羊。

這個非常嚴肅的問題也提供給你們，我的孩子們，其中我選擇的那麼多人，你們可能 - 在我的直接溝通的指導下 - 也為其他人帶路。在這個世界上仍然允許你的生命是向你提出這個問題：“你要去哪裡？”這意味著：記住你對自己承擔的責任，希望聽到上帝的聖言，你的父親。通過這種傾聽，你也接受了實踐這個教學的義務，因為聽，但不練習它是沒有用的。

聽到我的話的你已經被教導，並且知道如何遵守；如果你不練習，你會犯兩倍錯誤。

當我談到我離開去差 我的主時，我的門徒心中充滿了悲傷。當你必須去找他差你的時，你會有什麼感覺？確保你回到我的王國，並且很好地使用了它，並且投入了委託資本，而不是像懶惰的僕人那樣埋葬它。否則，你會成為一個不太成熟的，你會發現它是一個負擔，在成熟世界裡中的不成熟，在幸福中的不幸。

當你不得不去找那差你的主時，至少要確信你已經完成了所有你期望的事情，並考慮到你收到的所有知識。努力運用我的話語和我的教導，為自己和他人創造一個平衡的生活，表現出很多好的行為，只有很少的錯誤。然後，你將能夠和平地行事，並且當你的兄弟問到：“你要去哪裡？”，指出永恆愛情的光芒早晨說：“我要從哪裡來到哪裡去，永恆的靈魂在哪裡我的創造者和父親的進步和接近是可能的！”

我還說：“我去找我的父差我的！”但我完全相信，我已經在各方面履行了我的使命，儘管作為一人個最困難的部分仍在等著我。你也應該有一天能夠說出同樣的話，並且現在已經期待勝利的時候，在掙扎和征服誘惑之後，你可以自信地伸出你的手來取勝。

那些對我的話語只有模糊概念或根本沒有知識的人，我不能要他們對行為負責任，但他們知道我的教導，並了解他們如何以及何時必須按照它行事。當他們故意犯罪時，他們應該受到懲罰-不是由我，而是由他們自己的良知-會因為他們缺乏力量而受到指責 - 反復無常和懦弱，儘管有來自上面的所有援助，但讓他們他們自己被世俗的快樂所籠罩，以致失去了精神上的尊嚴。

所以，請聽我的話！令人愉快的是，聽到他們只是因為他們認真的對待他們，因為只有嚴格遵守我唯一誠命兩愛才能使你成為無限的創造者的兒女，我的孩子們。

因為你不了解我的屬靈國度，所以你無法完全理解我為你提供的獎品的全部意義和深度。然而，如果你能看到天使和偉大的靈魂如何羨慕你這種特權，你會為來自祂並能夠再次回到祂身上的事實感到自豪，這是愛的本質，是人類心靈無法理解的愛。

不可思議的愛情在最高神聖之愛想要讓你成為它的孩子這一事實中表現出來，以至於這個愛在地球上選擇了最低的地位，以便證明，就像耶穌曾經說過的那樣 - 在完成的使命之後，它會像智慧團圓與愛，從中它起源，如果你讓自己配得上它，你也可以回到哪裡！

我曾回到曾派我來的父親那裡。你們也應該努力到達那個目的地，從他的手中接受勝利的冠冕，因為你們所有的掙扎和苦難都是如此 - 就像我在將近兩千年前作為耶穌所做的那樣。阿門。